



## **В городе Реж бывшая директор предприятия в сфере добычи полезных ископаемых подозревается в невыплате заработной платы**



Следственным отделом по городу Реж СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего директора предприятия ООО «Экопром» (посёлок Озёрный Режевского района). Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период работы директором указанного предприятия подозреваемая систематически не выплачивала заработную плату работникам ООО «Экопром». В итоге часть работников были вынуждены уволиться из организации и обратиться за помощью в защите своего конституционного права в городской отдел Следственного комитета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о принятии мер обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба, причинённого работникам ООО «Экопром» указанным преступлением. Расследование продолжается.

Для оказания помощи в погашении долга по заработной плате, всем пострадавшим работникам ООО «Экопром» необходимо обратиться в следственный отдел по городу Реж СК России по Свердловской области по адресу: город Реж, улица М.Горького, 27/2, или по телефону: 8(34364)3-22-76, к старшему следователю Песковой Юлии Владимировне.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1292505>